
 

 

2022. október 14.| Hírlevél 58.
Tisztelt Védőtársunk!

 

Békét Európának / Peace for Europe

 

 

A Védett Társadalom Alapítvány a vele együttműködő több tucat civil szervezettel és sok
tízezer védőtárssal közösen meghirdeti a „Békét Európának / Peace for Europe” mozgalmat.
Csatlakozásra kéri Európa polgárait, magánembereket, a politikától független szervezeteket,
intézményeket. 

Meg kell akadályoznunk, hogy Európa a háború útját járja. Meg kell akadályoznunk, hogy
normálisnak hitt életünket lerombolják. Élnünk kell demokratikus jogunkkal, amikor az
érdekeink ellen navigáló politikusokat leváltjuk, ha hozzá nem értésből vagy sandaságból
döntéseikkel élhetetlen világot kényszerítenek ránk. Tesszük ezt azért, mert Európa az
európaiaké, és az itt élő népek nem ellenségei, hanem szövetségesei egymásnak. Voltak
háborúk, ahogy ma is szólnak a fegyverek az orosz-ukrán határon. Miként a történelmi
múltban, a most folyó katonai összecsapás sem a népek, hanem gazdasági és politikai
érdekkörök hatalmi viaskodásának a kiteljesedése. 

A 21. században nincs ok, és értelme bármiféle ellenségeskedésnek az Atlanti-óceántól
szimbolikusan a Csendes-óceán partjáig húzódó Európában. Tagadhatatlan, hogy vannak
erőterek földrészünk határain túl, amelyek gátolják Európa fejlődését, ösztönzik a nemzetek
közötti konfliktusok kirobbantását. Ugyanakkor, egyetlen európai sem kockáztathatja
kontinensünk biztonságát azzal, hogy idegen politikai, gazdasági vagy kulturális érdekeket
támogat. Politikai vezetőink, ha tudják, hát tegyék, ha nem értik, megtanítjuk nekik, hogy mi
itt Európában - kulturális identitásunk szellemében - akkor is békét teremtünk, ha katonai
hadosztályokat mozgósítanak elhallgattatásunkra. Nem esik nehezünkre felvenni a harcot,
hiszen jelenleg is háborús helyzetként kell megélnünk a hagyományaink és értékeink elleni
támadást, az illegálisan betelepített tömegek invázióját, az energiahiányból fakadó
nehézségeket, vagy az ukrán-orosz fegyveres konfliktus kiterjesztésének rémét. 

Mind ezek okán, eljött az idő, hogy visszahozzuk életünk mindennapi békéjét, mert mi
felelősséggel óvjuk a múltunkból fakadó értékeket, és bármilyen áldozatot meghozunk a
jövőnkért, a gyerekeink jövőjéért. Felhívjuk hát Európa lakosságát, hogy csatlakozzon a
„Békét Európának / Peace for Europe” mozgalomhoz, mely petícióban szólítja fel Európa
felelős politikusait, döntéshozóit, hogy tevékenységükkel a mindennapi békénk
megteremtésén dolgozzanak, idegen érdekek kiszolgálása helyett. 

 

 
 

A vdtablog.hu friss anyagai:

A történelem szélsőséges pillanatában vagyunk
Káosz robbanhat ki hamarosan Európában az energiahelyzet miatt – vallja Tuomas Malinen, a

GnS Economics ügyvezető igazgatója, a Helsinki Egyetem közgazdaság-tudományi docense, aki
az MCC Budapest Summiton adott elő. A finn üzletember munkatársunk egy kérdésére úgy reagál:

„Ön legalább Magyarországon van, a hazája mezőgazdasági exportőr, így lesz ennivalója”.

Transzhumanizmus és Homo sapiens
 

A 46 éves Yuval Noah Hararit, aki a
Jeruzsálemi Héber Egyetem oktatója, egyre

többen úgy nevezik, hogy „A Próféta”. Számos
kötet szerzője, több könyvét magyar nyelvre is

lefordították, a bestsellerlisták élén áll.
Hihetetlenül sztárolják, előadásokat tart a világ

minden pontján, interjúkat készítenek vele a
vezető nemzetközi sajtóban és médiumokban. 

 
 
 

Bogár László: „Black out”-ok és teljes
elsötétedés vár Európára

Európát ebben a helyzetben rendszeresen el
fogják érni a „Black out”-ok, azaz a teljes

elsötétedések. Akár napokig tartó
villamosenergia és a gázszolgáltatás hiányára

lehet számítani – nyilatkozta Bogár László
közgazdász.

 
 
 

Fogy a levegő Ursula von der Leyen körül
 

A vádak szerint az Európai Bizottság elnöke
sokkal inkább amerikai, mintsem európai

érdekeket szolgál. Hozzá közel álló források
szerint elefántcsonttoronyban él. Nem bízik

senkiben, nincsenek szövetségesei és nem is
törekszik arra, hogy legyenek.

 
 
 

Tovább dagad a botrány az Európa Tanács
körül

Nemcsak az Európai Unióban, de a
jogvédelemmel foglalkozó Európa Tanácsban

és az Emberi Jogok Európai Bíróságán is
megjelentek Soros György emberei. A

European Center for Law and Justice (ECLJ)
több tanulmánya részletesen bemutatja, hogy a
2009 óta a testületben székelő száz bíró közül

huszonkét ítész közvetlen kapcsolatban állt
Soros szervezeteivel, nemrég pedig arra is fény

derült, hogy a Nyílt Társadalom Alapítványok
nagy összegű támogatásaival valószínűleg az

Európa Tanács egész intézményrendszerét
befolyás alatt tartja.

 
 
 

Jourovától a radikálisokon át Bajnaiékig
 

Visszatérő vendég Vera Jourová, az Európai
Bizottság alelnöke az Avaaz rendezvényein. A

Soros Györgyhöz köthető baloldali
aktivistahálózathoz tartozó portál

kampányigazgatója volt az a Paul Hilder, aki a
Bajnai Gordon korábbi magyar miniszterelnök

nevével fémjelzett DatAdat-cégcsoporthoz
tartozó Datapraxis ügyvezetője. 

 
 
 
 

Németország azzal vádolja az Egyesült
Államokat, hogy csillagászati áron ad el gázt

Robert Habeck német gazdasági miniszter
szerdán több „baráti országnak” –  és ezen
belül elsősorban az Egyesült Államoknak –

szemrehányást tett, amiért csillagászati áron
értékesítik az oroszországi gázt helyettesítő

gázokat 
 
 
 

Nem spórolnak a németek a gázzal –
veszélyhelyzetre készülhetnek a télen

 

„Csaknem tíz százalékkal több gázt
fogyasztottak a német háztartások és

kisvállalkozások egy hét alatt, mint a négyéves
átlag” – számolt be csütörtökön a német

hálózati szabályozóhatóság. 

A szankciók jobban fájnak Németországnak,
de ha lehet, még fokozzuk is! – Felmérés

igazolja a német társadalom tudathasadását

Ha van tudathasadásos nép Európában, akkor
a német az – ez könnyen megállapítható a

német RTL felkérésére október elején készített
felmérésből. Mint kiderült, a németek fejében

simán megfér egymás mellett, hogy bár
többségük úgy látja, Németországnak többet

ártanak a szankciók, mint az oroszoknak,
ennek ellenére – talán valami vélt morális

megfelelési kényszertől hajtva – többségük
simán támogatja a szankciók fenntartását, sőt,

szigorítását is.
 
 
 

Rendőri védelemre van szükségem a
genderkritikám miatt – Birgit Kelle a

Mandinernek
 

Nem kötelező végrehajtani a Brüsszelből és
Strasbourgból érkező szivárványszínű

határozatokat – mondja a Mandinernek Birgit
Kelle német író legújabb gendertémájú

kötetének magyar megjelenése alkalmából.
Kelle arról is beszélt, milyen elképesztő módon
nyomul a genderlobbi Németországban. Interjú.
 

 
 
 
 

Árulást emleget az amerikai politikai elit:
keményen odacsaphat Washington

stratégiai szövetségesének
 

Miután az OPEC+ úgy döntött, hogy csökkenti
a kitermelését, ami az Egyesült Államok

gazdasága és az Oroszország elleni szankciós
politika szempontjából is kedvezőtlen fordulat,

az amerikai szenátus külügyi bizottságának
elnöke azt nyilatkozta, hogy befagyaszthatják

Szaúd-Arábiának a fegyvereladásokat – számol
be róla a The Guardian.

 
 
 

Küszöbön állhat a döntés, hogy vádat
emelnek-e Hunter Biden ellen

 

Az amerikai Szövetségi Nyomozó Iroda (FBI)
ügynökei elegendő bizonyítékot gyűjtöttek

ahhoz, hogy adózási és egyéb
bűncselekmények gyanújával vádat emeljenek
Hunter Biden, az amerikai elnök fia ellen – írta

csütörtökön a The Washington Post.
 

 
 
 
 

A fejlesztőit sem érdekli Zuckerberg
metaverzuma

 

Nem megy simán Mark Zuckerberg
metaverzumos projektje, a közösségi média

jövőjének kikiáltott, virtuális valóságos Horizon
Worlds szolgáltatás iránt jelenleg csekély a

fogyasztói érdeklődés, miközben negyedévente
milliárd dollárokat éget el a fejlesztése, a

nyilvános tesztverziója alapján pedig lassan
halad rajta a munka. 

 
 
 

Guardian: elkapta a majomhimlőt a Soros
alapítvány munkatársa a New York-i pride

felvonuláson
 

A The Guardian brit napilap ismertette
Sebastian Köhn történetét, aki a Soros György
nevéhez köthető Nyílt Társadalom Alapítvány
egyik részlegének igazgatója. Ezt szemlézte a

lengyel WPolityce.pl
 
 
 

Hollandiában bezárnak a templomok, mert
nincs elég hívő

 
 

Az 1950-es években a katolikusok 80
százaléka járt templomba. Mára ez az arány 3

százalékra csökkent. A tömeges
templomelhagyás miatt több intézménynek be

kellett zárnia. Az amszterdami
egyházmegyében várhatóan tíz éven belül a

templomok 80 százalékát be fogják zárni.
 
 
 

A megbocsátás keresztényi erény, a
megalkuvás nem

Október 6. minden évben szembesít bennünket
azzal a két kérdéssel, hogy van-e értelme a

nemzeti mártíromságnak, és hogy meg lehet-e
bocsátani olyan alakoknak, mint Julius Jacob

von Haynau vagy Alexander Bach. Ahhoz, hogy
a helyes válaszokig eljussunk, meg kell

értenünk a keresztényi megbocsátás lényegét.
 
 
 

Lehet-e olyan az ember, mint Isten, ha
dolgozik neki a mesterséges intelligencia?

Nem. Az ember nem lesz olyan, mint Isten,
mert már most is mindig olyan, amikor szeret

valakit. Mert Isten a szeretet. A cikkem itt véget
is érhetne, ha nem lennének olyan potentátok a

földön, akik másképp akarnak Istenhez
hasonlóak lenni. Ilyen ember Yuval Noah
Harari, a Világgazdasági Fórum (WEF)

elnökének, Klaus Schwabnak a főtanácsadója.
 
 
 

A szülők beleegyezése nélkül válthatnának
nemet a gyerekek Michiganben

Az államban módosítanák az alkotmányt annak
érdekében, hogy a gyerekek saját

elhatározásból, a szüleik tudta vagy
beleegyezése nélkül is nemváltó műtéten

eshessenek át.
 
 
 

Alain Delon súlyos szavai az eltorzult
liberális nyugati világról

A Francia Filmakadémia szándéka szerint Alain
Delonnak ítélte volna oda az Arany Pálma

életmű kitüntetést. Ez a jelölés valóban meg is
történt, ám egy, az USA-ból (honnan

máshonnan?) indult petíció felszólította és
agresszív módon követelte az akadémiától,

hogy ne ítélje oda neki a díjat, kijelentve, hogy
ez a színész egész életében “rasszista,

szexista és progresszióellenes” volt.
 
 
 

 

Programajánló:
 

Budapest október 16. Magyarok Háza-MVSZ székház

Az Alkotmány Helyreállító Nemzeti Szövetség szervezésében és a nemzeti civil mozgalmak
támogatásával Alkotmányjogi Konferenciát szervezünk a magyar Történeti Alkotmányról és

az állami legitimitás kérdéseiről
 
 
A nyílt  konferencián meghívott jogászok és jogtörténészek fejtik ki véleményüket. A rendezvény a
Magyarok Házában /Budapest V. Semmelweis u. 1-3./, a Bartók teremben kerül megrendezésre

10h és 18h óra között.
 

A belépő 500 Ft, melyet a helyszínen lehet megvenni, a rendezvény szabadon látogatható.
 

Az előadások tartalma a konferencia után nyomtatott formában is hozzáférhető lesz az MVSZ-en
keresztül.

Érdekel
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12001008 – 01756468 – 00100006
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